

お詫びと訂正

『2023 大学入学共通テスト実戦問題集国語』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

■別冊(解答解説編) p. 39

訂正箇所	第2回 第2問 問1 (ア) の解説 (解答番号12)
誤	・①は「現実感がなく」、③は「あけすけで」、③は「強固な」、～
正	・①は「現実感がなく」、③は「あけすけで」、④は「強固な」、～

※解答選択肢番号の訂正です